
В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении матери, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своему ребенку.

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней жительницы Улаганского района Роны Диятовой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в конце сентября 2010 года злоумышленница родила ребенка. В последующем 17-18 октября 2010 года в с. Кара-Кудюр Улаганского района Республики Алтай, после выписки из родильного отделения Диятова, понимая, что единственным источником питания для ее новорожденного ребенка является ее грудное молоко, будучи предупрежденной врачами о недопустимости употребления алкоголя, употребляла спиртные напитки. В результате попадания алкоголя в грудное молоко Диятовой и неоднократного кормления ребенка, последний 18 октября 2010 года скончался от острого отравления этиловым спиртом в количестве 0,3 промилле.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Улаганский районный суд Республики Алтай.

В случае признания обвиняемой виновной в совершении данного преступления ей грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627214>